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ATA DA 20º (VIGESIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO  

ANO: 2015 

 

 

VOTAÇÃO DA CHAPA QUE COMPÔE A MESA DIRETORA PARA O ANO DE 2016 

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; 

realizada aos 15 dias (QUINZE) do mês de DEZEMBRO de 2015, ( Dois Mil e 

Quinze ), às 17:00 horas conforme horário Regimental, deu-se inicio a sessão 

com os seguintes Edis ( a ) presentes: Francisco Ferreira Lima, Raimundo 

Lima de Paiva, Cícero Veras de Brito, Erivelton Silva de Medeiros, 

Francisco Ademar Assis Sampaio, José Correia Leite, Cosme Reges Martins 

Braga, Genilson Mendes da Silveira, Jacinto Ferreira Lima, Tânia Maria 

Heros Martins e Takeo Windsor Oliveira Martins; O Sr. Presidente com a 

palavra  saudou a  todos os Edis ( a ),Funcionários  e cidadãos presentes em 

Plenário, e prosseguiu suas palavras pedindo a todos que ficassem de pé para as 

execuções dos hinos: municipal e nacional, e, em sequencia pediu ao Sr. 1º 

Secretário Genilson Mendes para que fizesse a leitura da Ata da Sessão Anterior; 

após a leitura da Ata, o Sr. Presidente apresentou a CHAPA DA NOVA MESA 

DIRETORA da Câmara Municipal, ano 2016, para  votação da mesma,  com a 

seguinte composição: Presidente: Genilson Mendes da Silveira, 1º Vice-

presidente: José Correia Leite, 2º Vice- presidente: Francisco Ferreira Lima, 1º 

Secretário: Cosme Reges Martins Braga e 2° Secretário: Erivelton Silva de 

Medeiros, sendo eleita com 10 (dez) votos a  favor e 1 (uma ) abstenção. O 

Senhor Presidente deu continuidade aos trabalhos abrindo um GRANDE 

EXPEDIENTE, para que os Senhores vereadores fizessem o uso da palavra na 

TRIBUBA, e pela ordem o 1º Orador o Sr. Secretário de Infraestrutura JOSÉ 

WELITON SOUZA LEITE, iniciou sua oratória cumprimentando todos os 

presentes e em seguida prestigiou a administração do Sr. Presidente Francisco 

Ferreira Lima e também a nova mesa diretora para o ano de 2016, além disso, 

elogiou a todos os Vereadores por seus trabalhos no corrente ano e encerrou 

desejando boa noite; em seguida o 2º Orador o Sr. Vereador TAKEO 

WINDSOR OLIVEIRA MARTINS saudou os presentes e enalteceu os 

trabalhos do Presidente da Câmara o Sr. Francisco Ferreira Lima, prestou 

comentários quanto à Presidência da nova mesa diretora para o ano de 2016, em 

seguida leu a portaria Nº 30 do Ministério do Desenvolvimento Agrário, 

prestando parecer quanto a utilização do maquinário advindo do programa de 

aceleração do desenvolvimento (PAC 2), também relatou quanto a posição do 

seu voto ao projeto Nº 020/2015,  além disso, enalteceu a utilização de quebra-

molas considerando-as de uso contingente, amais prestou notas quanto à situação 

de segurança deste Município, e de funcionamento das obras finalizadas e em 

andamento. E finalizou desejando boas festas; em seguida o 3º Orador o Sr. 



Vereador CÍCERO VERAS DE BRITO primeiramente cumprimentou todos os 

presentes, e comunicou a respeito da obtenção de recursos financeiros do Poder 

Executivo para a construção da  pavimentação (calçamento) de várias ruas e 

localidades deste Município, além disso agradeceu e enobreceu o então 

Presidente desta Casa do Povo o Sr. Francisco Ferreira Lima e encerrou 

desejando boas festas; em seguida o 4º Orador o Sr. Vereador COSME REGIS 

MARTINS BRAGA saudou todos os presentes e em seguida lisonjeou a 

administração do então Presidente o Sr. Francisco Ferreira Lima e mais 

comentários a respeito da nova mesa diretora para o ano de 2016. Em seguida 

agradeceu ao Sr. Secretário de infraestrutura José Weliton Souza Leite pela sua 

solicitude para com o Vereador em tribuna. Também comentou a respeito da 

Portaria explanada pelo Sr. Vereador Takeo Windsor e encerrou desejando boa 

noite; em seguida o 5º Orador o Sr. Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, 

cumprimentou todos os presentes nesta Casa do Povo e logo agradeceu pelo 

convite para participar da nova mesa diretora pra o ano de 2016 ao já eleito 

Presidente desta Câmara Municipal o Sr. Genilson Mendes da Silveira, também 

explanou sobre a situação de alguns PSF’s deste Município e mais notas sobre o 

mantado do Sr. Prefeito Municipal e encerrou desejando boa noite; em seguida o 

6º Orador o Sr. Vereador ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, de início 

saudou todos os presentes e em seguida prestou agradecimentos a todo o Poder 

Legislativo e Executivo quanto a todas contribuições prestadas à População no 

ano de 2015 e parabenizou a nova mesa diretora para o ano de 2016, assim como, 

a administração do Então Presidente desta Casa, o Sr. Francisco Ferreira Lima e  

encerrou desejando boa noite; em seguida o 7º Orador o Sr. Vereador 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA, inicialmente cumprimentou a todos os 

presentes em plenário e, em seguida, agradeceu e explanou quanto a nova mesa 

diretora para o ano de 2016, da qual foi eleito como Presidente. Também 

enobreceu oratória ao então Presidente desta Casa, o Senhor Francisco Ferreira 

Lima, e encerrou desejando boa noite; na sequência o Sr. Presidente 

FRANCISCO FERREIRA LIMA convidou o Sr. Vice-Presidente COSME 

REGIS MARTINS BRAGA à ocupar sua cadeira para que fizesse seu 

pronunciamento na tribuna, de início saudou os Presentes e agradeceu a Deus e a 

todos os contribuintes do Poder Legislativo e Executivo, assim como, também os 

funcionários desta Câmara Municipal que o acompanharam em sua 

administração e explanou quanto sua experiência na diligência desta Casa, como 

também, prestigiou toda a nova mesa diretora. Ainda pediu ao Poder Executivo a 

implantação de iluminação pública nas proximidades do novo Posto de Saúde do 

Distrito Faveira e encerrou agradecendo a atenção e desejando boas festas; na 

sequência o Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  

Secretário GENILSON MENDES DA SILVEIRA , fiz a presente Ata  que vai 

agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; ao 01 de 

DEZEMBRO de 2015. 
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Presidente da Câmara Municipal 

Cosme Reges Martins Braga  
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1º-Vice-Presidente  
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2º-Vice-Presidente  

José Correia Leite  

 

 

_____________________________ 

1º - Secretário  
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